اختبار علي الباب الرابع " مشكلة التلوث "

س1: تخير الإجابة الصحيحة في كل مما يأتي

1- يأخذ التلوث في مصر طابعا ..................

أ- بيولوجيا فقط                    ب- كيميائيا فقط              جـ- بيولوجيا كيميائيا           د ـ فيزيائي

2- يسبب التعرض المستمر لأشعة التليفزيون ..................

أ- التهاب خلايا الشبكية           ب- سرطان الجلد          جـ- فقر الدم           د ـ  تهتك الجلد والشعر

3- يتم أكسدة المواد العضوية الموجودة في مياه الصرف الصحي بالبكتريا أثناء المعالجة……. 
 أ- الابتدائية          ب- الثانوية            جـ - الثلاثية            د -  كل ما سبق
4- عندما يتعرض الإنسان لجرعات كبيرة من الإشعاع يصاب بمرض ………..

أ- تليف الكبد          ب- السرطان                    جـ- السعال الشديد               د - التسمم الدموي

5- تتسبب الأمطار الحمضية في موت خلايا أوراق النبات عند التركيزات ..............

أ- المرتفعة            ب- المتوسطة                   جـ - المنخفضة                  د – المرتفعة جدا

س2: ما النتائج المترتبة علي ........؟

1- استخدام غاز الخردل المصنع من مركبات كبريتية في الحروب
2- سقوط المعادن الثقيلة إلي القاع الطيني لنهر النيل
3- استخدام الترسيب والترشيح في المعالجة الابتدائية لمياه الصرف الصحي

س3: " شهدت مصر في السنوات الأخيرة عدة تغييرات أدت إلي تدهور نوعية الهواء مما يؤثر سلبيا علي صحة الإنسان "                    اذكر ثلاثة فقط

من الإجراءات التي نفذت من خلال وزارة الدولة لشئون البيئة لتحسين نوعية الهواء
س4: قارن بين:



س5: وضح تأثير كل مما يأتي علي صحة الإنسان

1- البنزوبيرين :

2- أشعة إكس: 

3- الأمطار الحمضية:

س6: عرف كل مما يأتي

1- كرات القار:
2- الحواجز العائمة:
3- الأسلحة البيولوجية:
التلوث البيولوجي�
التراكم البيولوجي�
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تأثير غاز الأعصاب�
تأثير غاز سيانيد الهيدروجين�
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